

17. 06. 2021 Naš čas

Stran/Termin: 19

Naslov: Izdelovali rože, ki cvetijo vse leto

Naklada: 5.400,00

Avtor: b

Površina/Trajanje: 145,05

Rubrika/Oddaja: MODRO BELA KRONIKA

Žanr: KOMENTAR

Gesla: SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER



Izdelovali rože, ki cvetijo vse leto

Velenje, 14. junija - Če bi bili že v času po koronavirusu, bi v teh dneh pripravljali izlet za nagrajence dveh okoljevarstvenih projektov, ki jih že več kot dve desetletji pripravlja MZPM Velenje. Žal je prav virus kriv, da letos izleta ni bilo mogoče organizirati, pa tudi, da so projekt Odpadek naj ne bo samo odpadek, ki poteka že vse od leta 1996, morali končati 'na daljavo'.

Prvi del projekta so v iztekajočem šolskem letu izvedli v času od 28. septembra do 9. oktobra lani. Tudi tokrat so ga izvedli v sodelovanju z Eurofins ERIC-o

Slovenija, d. o. o., Centrom ponovne uporabe Velenje ter **PUP Saubermacher**, d. o. o. V projekt je bilo vključenih 377 šeststo- in sedmošolcev osnovnih šol iz Velenja, Šoštanj in Šmartnega ob Paki ter 32 odraslih spremljevalcev. Prvi del projekta je se je odvil kmalu po začetku šolskega leta, za vsako šolo je bil zaradi ukrepov proti širjenju novega koronavirusa organiziran svoj dan. Ker je šolanje na daljavo potekalo zelo dolgo, so na MZPM Velenje podaljšali rok za oddajo izdelkov, ki so jih v drugem delu projekta pripravili sodelujoči

učenci. Kljub delnemu sproščanju ukrepov pa zaključne prireditve in predstavitve najboljših izdelkov žal niso mogli izvesti zaradi še vedno veljavnega ukrepa druženja učencev v mehurčkih. V mesecu maju so zato v Vili Rožle pripravili razstavo letos nastalih del na temo Rože cvetijo tudi jeseni. Skupaj jih je manj kot prejšnja leta, 47, izdelalo pa jih je 65 avtorjev. Pregledala in ocenila jih je strokovna komisija, ki se je odločila, da podeli 6 enakovrednih praktičnih nagrad, del katerih je tudi odlična knjiga. Za svoje izdelke so jih že prejeli Eti-

nej Šimek Šumah, OŠ Gustava Šiliha Velenje, Jure Glojek, OŠ bratov Letonja Šmartno ob Paki, Teo Dobnik in Anel Hadžić, OŠ bratov Letonja Šmartno ob Paki, Martina Roglšek, Ajda Mežnar in Zala Novak, OŠ Karla Destovnika - Kajuha Šoštanj, Urška Gavez, OŠ Karla Destovnika - Kajuha Šoštanj, Zarja Zupanc, OŠ Šalek ter Galja Lamot, OŠ Šalek. Mladi so navdušili z izvirnostjo, inovativnostjo in izvedbo, pri tem so nekateri pri izdelovanju združili moči, drugi so jih izdelali sami. Organizatorji si želijo, da bi v novem šolskem letu lahko program ponovno zaključili s prireditvijo in izletom, izvajali pa ga bodo v jesenskem času.

■ b